

啥样的婚礼更浪漫更个性? 看这里

“最萌”求婚

□晚报记者 李雪/文 马健/图

9月10日下午,“2011年郑州市第二届青少年动漫艺术节”在市青少年宫举行。“你愿意嫁给我吗?”在动漫节COSPLAY大赛的现场,一位名为“蜗牛”的coser在心爱女友完全不知情的情况下,突然来了一场浪漫的求婚,令台下的观众为之震撼并沸腾。

当身穿舞台剧服装的女主角小左表演剧目时,突然,一个身穿盔甲的“钢铁侠”手捧鲜花走上舞台,单膝跪地向她求婚。

“你愿意嫁给我吗?”台下响起雷鸣般的掌声和一阵尖叫声,小左热泪盈眶。

这对coser是在两年前的一次业余COSPLAY演出中相识并相恋的,明年将步入婚姻殿堂。

第二届郑州青少年动漫艺术节在首届大赛的基础上新增有现场展览、BJD娃娃展、同人汇、动漫人才交流等内容项目。本次动漫艺术节大赛,还将从参赛的四十余个社团中评出最佳社团一等奖和个人赛(二人组)一等奖,届时他们将代表我省参加9月30日在重庆举办的中国COSPLAY TOP榜总决赛。



“钢铁侠”现场求婚成功。



一对新人许下爱的誓言后紧紧地拥抱着。

“特别”婚礼

□晚报记者 张竞跃 郑州晚报 董艳竹/文 晚报记者 张翼飞/图

“能够在特别的日子,在美丽的校园里结婚,我觉得很幸福!还有这么多同事、学生和亲朋好友的祝福,这样的婚礼太让人难忘了!”9月10日,郑州外国语学校体育馆内热闹非凡,空气中洋溢着浪漫、温馨的美好气息,8对青年教师互换戒指、喜结连理,情定第27个教师节。

洁白的婚纱,笔挺的礼服,优雅的配乐,在主持人的引导下,8对新人微笑着交换了新婚戒指,无名指上熠熠夺目的婚戒,见证着一对对新人彼此许下的一生相守的承诺。

郑州市教育局局长翟幸福也亲临婚礼现场,为新人们送祝福、发红包。

“这是8个月光宝盒,里面盛满了新郎新娘们美丽的爱情故事,当他们走过7年之痒,再次打开,一定会被感动。”礼仪小姐为每一对新人发了一个漂亮的宝盒。“不知不觉,我们已牵手共同走过了一个10年,以后的每个10年,我都会牵着她的手幸福地走下去。”一位新郎动情地对异地相恋了10年的新娘说。

婚礼公益大讲堂 免费教你办婚礼

□晚报记者 裴蕾

金九银十,又到结婚季。昨日,省婚庆管理协会传出消息,本周六,我省将首次开设婚礼公益大讲堂,完全免费,准备办喜事的新郎新娘们不妨前去听听。

省婚庆服务行业协会工作人员介绍

说,面对即将到来的婚礼,很多新人既满怀憧憬,又忐忑不安。如何打造自己的完美婚礼、留下美好的记忆?如何选择婚庆公司、预订婚宴酒店?这些看似简单但又头疼的问题困惑着即将踏入婚礼殿堂的新人。

我省首次举办的这场婚礼公益大讲

堂将于9月17日下午3-6时在河南省婚庆服务行业协会会议室(郑州市商城路与东明路交叉口茂祥大厦七楼)举行。

主讲内容包括:如何选择适合的婚庆公司;如何让自己的婚礼更有特色;新人如何签订我省规范的《婚礼庆典服务合同》;婚礼筹备的全程安排,河南婚俗的基

本要求;婚礼前及当天新郎家、新娘家流程安排等。据悉,凡参加讲座的准新人,还可凭结婚证免费领取一套《婚礼庆典服务合同》。

想报名听讲的新人,凭结婚证到该协会免费参加,还可带上自己的父母。报名电话:66398315、66329823。

宋祖英 SONGZUYING
魅力中国
GLAMOUR OF CHINA
2011大型巡回演出



品名酒 赏民乐

泸州老窖 特曲

国庆大献礼

品泸州老窖特曲美酒,赠宋祖英“魅力中国”郑州演唱会门票(活动期间广大消费者凡到指定终端购买泸州老窖老字号特曲3件,凭3个贴有活动宣传标识箱体即可兑换门票一张,票源有限,送完为止。)

活动时间:2011.9.3-2011.9.28
活动咨询电话:0371-65829179
联系人:刘女士

本活动解释权最终归河南凯源商贸有限公司

